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02MABEM yeni döneme güçlü hazırlanıyor

Manisa Büyükşehir Belediyesi, kent estetiğini korumak ve halk 
sağlığını tehdit eden unsurları ortadan kaldırmak amacıyla yabani ot 
temizliği çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Yunusemre ilçesinde 
gerçekleştirilen kapsamlı çalışma ile görüntü kirliliğinin yanı sıra haşere 
ve zararlı canlıların oluşumunun da önüne geçildi. 3’te 

Manisa İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı ilçe milli eğitim müdürlük-
lerinde değişimler gerçekleşti. Yunusemre İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Yıldıray Demirtaş, Sarıgöl İlçe Milli Eğitim Müdürü olarak atandı. İdari 
bayrak değişimi kapsamında Cengiz Kayaalp, Süleyman Erdem ve 
Mustafa Köseler ise İl Millî Eğitim Müdür Yardımcılığı görevlerine  
getirildi.  5’te 

02

Şehzadeler Belediyesi tarafından düzenlenen el sanatları kursları, tar-
ihi dokusu ve eşsiz atmosferiyle dikkat çeken Kurşunlu Han’da yurt-
taşlarla buluşmaya devam ediyor. Geçmişten günümüze uzanan 
geleneksel sanatları yaşatmak, gelecek nesillere aktarmak ve vatan-
daşların üretimle buluşmasını sağlamak amacıyla gerçekleştirilen 
ücretsiz kurslar, her yaştan sanatseverin ilgi odağı oluyor. 2’de Federasyon Başkanı davul çalarak bahşiş topladı

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) 
Genel Müdürlüğü, Yunusemre ilçesine bağlı 
Akgedik Mahallesi TOKİ 2. Etap bölgesinde, 
sık sık arızalara ve su kesintilerine neden 
olan içme suyu hattını yenilemek için 
çalışma başlattı. Hayata geçirilen altyapı 
projesini yerinde inceleyen Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, bölgedeki su sorununu kalıcı olarak 
çözmeyi hedeflediklerini vurguladı. 7’de 

Bülent Arınç’tan Mersinli 
ailesine taziye ziyareti  

TBMM 22. Dönem Başkanı Bülent Arınç, geçtiğimiz günlerde hayatını 
kaybeden Tahir Mersinli için taziye ziyaretinde bulundu. Arınç, mer-
hum Tahir Mersinli’nin çocukları Berk, Ulaş ve Serdar Mersinli’ye baş 
sağlığı dileklerini iletti. 3’te 

Tarihi handa ahşap sanatı 
geleceğe taşınıyor 

Güçlü bir devlet olmak 
güçlü aile ile mümkün 

İlçe Millî Eğitim Müdürlüklerinde 
bayrak değişimi yaşandı 

AİLE KURUMUNA YÖNELİK HİZMETLER ELE ALINDI 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı koordinasyonunda, aile 
odaklı politika ve hizmetlerin etkin şekilde uygulanmasını sağla-
mak amacıyla oluşturulan Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi 
İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı, Vali Vahdettin Özkan başkan-
lığında gerçekleştirildi. Toplantıda, Ailenin Korunması ve 
Güçlendirilmesi Manisa İl Eylem Planı kapsamında yürütülen 
hedef ve faaliyetler değerlendirildi. Yapılan sunumda; aile 
yapısının korunması, ailelerin refah düzeyinin yükseltilmesi, aile 
odaklı sosyal politika ve hizmetlerin etkinliğinin artırılmasına il-
işkin bilgi verildi. 

MİLLİ VE MANEVİ DEĞERLER AİLEDE KAZANILIYOR 
Vali Vahdettin Özkan, toplantıda yaptığı değerlendirmede, 
ailenin toplumun temel yapı taşı olduğunu belirterek, "Aile, 
bireyin ilk eğitimini aldığı, milli ve manevi değerlerle yetiştiği en 
önemli sosyal kurumdur. Güçlü aile yapısı, güçlü toplum ve 
güçlü devlet anlayışının temelini oluşturmaktadır. Bu nedenle 
aileyi korumaya ve güçlendirmeye yönelik çalışmaların bütüncül 
bir yaklaşımla yürütülmesi büyük önem taşımaktadır. Kamu ve 
özel tüm ilgili k kurumlarımızın iş birliği içerisinde hareket 
etmesiyle ilimizde aile odaklı hizmetlerin etkinliğini daha da 
artıracağız” dedi. 3’te

Manisa’nın enerji altyapısına 
5 yılda 19 milyar TL yatırım 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, ailenin 
toplumun temel yapı taşı olduğunu  

belirterek, "Aile, bireyin ilk eğitimini aldığı, 
milli ve manevi değerlerle yetiştiği en önemli 

sosyal kurumdur. Güçlü aile yapısı, güçlü 
toplum ve güçlü devlet anlayışının temelini 

oluşturmaktadır" dedi. 

Başkan Dutlulu Akgedik’teki 
çalışmaları inceledi 

Türkiye’nin önemli sanayi ve tarım merkezlerinden 
biri olan Manisa’nın enerji altyapısı yeni yatırımlarla 
güçleniyor. İzmir ve Manisa’nın elektrik dağıtım 
altyapısını yöneten Gdz Elektrik, 2026-2030 döne-
minde Manisa için toplam 19 milyar TL’lik yatırım plan-
lıyor. Kentte yapılacak yatırım, önceki beş yıllık 
dönemdeki bütçenin yaklaşık iki katı olacak. 5’te 

Ekiplerden yangın 
riskine karşı önlem 
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Türkiye Halk Oyunları Federasy-
onu tarafından Manisa'da düzen-
lenen Türkiye Halk Oyunları 
Finalleri, renkli kortej 
yürüyüşüyle başladı. Federasyon 
Başkanı Hüseyin Güler'in davulu 
eline alarak halk oyunları ekip-
lerinden bahşiş toplaması ise 
etkinliğe damga vurdu. 
 
Türkiye Halk Oyunları Federasyonu ile Manisa 
Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde 23-24 Haziran 
tarihlerinde gerçekleştirilecek Türkiye Halk Oyunları 
Finalleri, Hakkı İplikçi Parkı'ndan Cumhuriyet Mey-
danı'na kadar düzenlenen kortej yürüyüşüyle 
başladı. Türkiye'nin dört bir yanından gelen halk 
oyunları ekiplerinin yöresel kıyafetleriyle katıldığı 
yürüyüş, vatandaşlardan yoğun ilgi gördü. 
Cumhuriyet Meydanı'nda katılımcılara seslenen 
Türkiye Halk Oyunları Federasyonu Başkanı 
Hüseyin Güler, Manisa'da bulunmaktan mutluluk 

duyduklarını belirterek, "Bu güzel kadim şehirde 
bulunmaktan dolayı mutluyuz. Yarın sabah saat 
10.00'da Muradiye Spor Salonu'na gelin. Yaklaşık 32 
il ve ilçeden 2 bine yakın dansçı kardeşimiz burada 
olacak. Katılan tüm sporcularımıza ve antrenörler-
imize teşekkür ediyor, başarılar diliyorum" dedi. 
Konuşmasının ardından davulu eline alan Güler, 
halk oyunları ekiplerinin arasına girerek davul çalıp, 
sembolik olarak bahşiş topladı. Renkli görüntülere 
sahne olan anlar, katılımcılar tarafından ilgiyle 
izlendi. 
Türkiye Halk Oyunları Finalleri, 24 Haziran'da 
Yunusemre ilçesindeki Muradiye Spor Salonu'nda 
yapılacak yarışmalarla devam edecek. İHA 

Şehzadeler Belediyesi tarafından düzenle-
nen el sanatları kursları, tarihi dokusu ve 
eşsiz atmosferiyle dikkat çeken Kurşunlu 
Han’da yurttaşlarla buluşmaya devam 
ediyor. Geçmişten günümüze uzanan ge-
leneksel sanatları yaşatmak, gelecek ne-
sillere aktarmak ve vatandaşların üretimle 
buluşmasını sağlamak amacıyla gerçek-
leştirilen ücretsiz kurslar, her yaştan 
sanatseverin ilgi odağı oluyor. 
 
Asırlık duvarları arasında el emeği eserlerin hayat bulduğu Kurşunlu Han, bu kez ahşaba şekil veren ustaların ve kursiy-
erlerin buluşma noktası oluyor. Ahşap Oymacılığı Kursu’nda, geleneksel sanatın incelikleri ustalar tarafından 
öğretilirken, kursiyerler de kendi hayallerini sabır ve emekle ahşap üzerine işliyor. 
Kurşunlu Han’da Ahşap Oymacılığı Kursu eğitmenliğini yapan ahşap oyma ustası Uğur Eşler, yıllara dayanan tecrübesini 
kursiyerlerle paylaşmanın mutluluğunu yaşadığını belirtti. 

Yaklaşık 20 yıldır ahşap sanatıyla ilgilendiğini ifade eden Eşler, 
"Bunun yanında baskı ve cam vitray çalışmalarıyla da ilgileniy-
orum ancak ahşapla çalışmanın benim için çok ayrı bir yeri var. 
Ahşap, bana hayallerimi gerçeğe dönüştürme fırsatı veriyor. 
Burada tamamen özgün tasarımlar ortaya çıkarıyor, adeta hay-
allerimi ahşapla buluşturuyorum" dedi. 
Sanat yolculuğunda farklı ülkelerde edindiği deneyimleri de 
paylaşan Eşler, "Fransa’da 12 yıl boyunca bu sanat üzerine 
çalışmalar yaptım. Orada kazandığım bilgi ve tecrübeleri şimdi 
Kurşunlu Han’daki kursiyerlerimize aktarıyorum. 2019 yılından 
bu yana burada ahşap oymacılığı çalışmalarımı sürdürüyorum. 
Şehzadeler Belediyesi bünyesinde vatandaşlarımız için düzen-
lenen ücretsiz kurslarla da bu değerli sanatın daha fazla kişiye 
ulaşmasına katkı sunuyoruz" diye konuştu. İHA 

Manisa genelinde eğitimde fırsat eşitliği sunan ve başarı 
çıtasını her geçen gün yükselten Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Eğitim Merkezleri (MABEM), yeni döneme 

güçlü bir başlangıç yapmaya hazırlanıyor. İl genelindeki 
17 ilçeden gelen yaklaşık 240 öğretmen, hem geride 
kalan yılın değerlendirmesini yapmak hem de 2026-

2027 eğitim-öğretim yılının yol haritasını çizmek 
amacıyla bir araya geldi. Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Şehir Tiyatrosu’nda gerçekleştirilen programa, Kültür, 
Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Halk Eğitim Şube Müdürü 
Serap Gücüyen ile MABEM idarecileri katıldı. 
Program kapsamında öğretmenlerin mesleki gelişimler-
ine katkı sağlamak amacıyla seminer düzenlendi. Eğitim 
Danışmanı, Yazar ve Eğitmen Zafer Polat Koyuncu, 
MABEM bünyesinde görev yapan öğretmenlere ‘ 
Eğitim Danışmanlığı Eğitimci Eğitimi’ başlıklı seminer 
verdi. Seminerde, yeni nesil eğitim yaklaşımları ve 
öğrencilere rehberlik etme süreçleri detaylı bir şekilde 
ele alındı. 

SUNUMLAR VE YENİ DÖNEM PLANLAMASI 
Toplantıda, MABEM İlçeler Koordinatörü Esra Ağgül ve 
Rehberlik Koordinatörü Ali Tatlı da sunum yaptı. Ağgül 
ve Tatlı, geride bırakılan yıl içerisinde imza atılan başarılı 
çalışmaları verilerle paylaşırken, 2026-2027 eğitim-
öğretim döneminde hayata geçirilmesi planlanan yeni 
projeler ve stratejik hedefler hakkında öğretmenleri bil-
gilendirdi. 
Programın sonunda MABEM bünyesinde görev alarak 
yıl boyunca büyük bir özveriyle çalışan ve en çok ek 
çalışma gerçekleştiren öğretmenlere, eğitime sunduk-
ları değerli katkılardan dolayı özel olarak teşekkür edildi. 
İHA 

Federasyon başkanı davul 
çalarak bahşiş topladı 

Tarihi handa ahşap sanatı 
geleceğe taşınıyor 

MABEM yeni döneme güçlü hazırlanıyor 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Eğitim Merkezleri (MABEM), il genelin-
deki eğitim çıtasını daha da yukarı taşımak adına dev bir buluşmaya 
imza attı. Manisa’nın 17 ilçesinde görev yapan yaklaşık 240 MABEM 
öğretmeni, 2025-2026 eğitim-öğretim yılını değerlendirmek ve 
önümüzdeki dönemin stratejilerini belirlemek amacıyla bir araya geldi. 

Manisa'nın Salihli ilçesinde polis ekiplerinin denetimleri 
sırasında durdurulan bir motosiklette, katlanır plaka 
düzeneği ve abartı egzoz tespit edildi. Kurallara aykırı 
donanımlarla trafikte seyreden sürücüye toplam 156 bin 
lira idari para cezası uygulanırken, motosiklet 2 ay 
süreyle trafikten men edildi. 
 
Salihli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, ilçede huzur ve güvenliğin sağlanmasına yöne-
lik denetimlerini aralıksız sürdürüyor. Durumundan şüphelenilen bir motosiklet ekipler 
tarafından durduruldu. Yapılan incelemede motosikletin plakasının katlanır sistemle gi-
zlenebildiği, plaka için özel bir düzenek bulunduğu ve araçta abartı egzoz kullanıldığı 
belirlendi. Tespit edilen ihlaller nedeniyle motosiklet sürücüsüne toplam 156 bin lira 
para cezası kesildi. Motosiklet ise 2 ay süreyle trafikten men edilerek, çekici yardımıyla 
otoparka götürüldü. 
Polis ekipleri, trafik güvenliğini tehlikeye atan ve kurallara aykırı araç kullanan 
sürücülere yönelik denetimlerin kararlılıkla devam edeceğini bildirdi.  İHA 

Manisa'da katlanır plakalı 
motosiklete 156 bin TL ceza 
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Hiç bilen ile bilmeyen bir olur mu? (Bilen elbette kıymetlidir.) (Zümer 
sûresi: 9) 

BUGÜN AŞÛRE GECESİ, YARIN AŞÛRE GÜNÜDÜR  
Recep Tayyip Erdoğan’ın Cumhurbaşkanı seçilmesi (2018) 
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Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 
ailenin toplumun temel yapı taşı 
olduğunu belirterek, "Aile, bireyin 
ilk eğitimini aldığı, milli ve manevi 
değerlerle yetiştiği en önemli 
sosyal kurumdur. Güçlü aile yapısı, 
güçlü toplum ve güçlü devlet an-
layışının temelini oluşturmak-
tadır" dedi. 
 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı koordinasyonunda 
yürütülen aile odaklı politika ve hizmetlerin il 
düzeyinde etkin şekilde uygulanmasını sağlamak 
amacıyla oluşturulan Ailenin Korunması ve 
Güçlendirilmesi İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı, Vali 
Vahdettin Özkan başkanlığında gerçekleştirildi. 
Toplantıda, Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi 
Manisa İl Eylem Planı (2025-2028) kapsamında 
yürütülen hedef ve faaliyetler hakkında bilgilendirme 
yapıldı. 
Ayrıca, eylem planı doğrultusunda 2026 yılının ilk altı 
ayında gerçekleştirilen çalışmalar değerlendirilerek 

kurumlar arası iş birliği ve koordinasyonun 
güçlendirilmesine yönelik görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan sunumda; aile yapısının korunması, 
ailelerin refah düzeyinin yükseltilmesi, aile odaklı 
sosyal politika ve hizmetlerin etkinliğinin artırılmasına 
ilişkin bilgi verildi. 
Kurul üyeleri tarafından il genelinde yürütülen 
faaliyetler değerlendirilirken, eylem planında yer alan 
stratejik hedeflerin gerçekleştirilmesine yönelik öner-
iler ele alındı. Toplantıda ayrıca aile kurumunun 
güçlendirilmesine yönelik çalışmaların tüm pay-
daşların katkılarıyla kararlılıkla sürdürüleceği vurgu-
landı. 
VALİ ÖZKAN: "GÜÇLÜ AİLE, GÜÇLÜ TOPLUMUN 
TEMELİDİR" 
Vali Vahdettin Özkan, ailenin toplumun temel yapı 
taşı olduğunu belirterek, "Aile, bireyin ilk eğitimini 
aldığı, milli ve manevi değerlerle yetiştiği en önemli 
sosyal kurumdur. Güçlü aile yapısı, güçlü toplum ve 

güçlü devlet anlayışının temelini oluşturmaktadır. Bu 
nedenle aileyi korumaya ve güçlendirmeye yönelik 
çalışmaların bütüncül bir yaklaşımla yürütülmesi 
büyük önem taşımaktadır. Kamu kurumlarımızın, 
yerel yönetimlerimizin, üniversitelerimizin ve sivil 
toplum kuruluşlarımızın iş birliği içerisinde hareket 
etmesiyle ilimizde aile odaklı hizmetlerin etkinliğini 
daha da artıracağız. Hazırlanan İl Eylem Planı'nın 
hedeflerine ulaşması için tüm kurumlarımızın sorum-
luluklarını hassasiyetle yerine getireceğine inanıyo-
rum" dedi. 
Vali Özkan, ailelerin karşı karşıya bulunduğu sosyal, 
ekonomik ve dijital risklerin azaltılması, çocukların ve 
gençlerin sağlıklı gelişimlerinin desteklenmesi, 
yaşlıların yaşam kalitesinin artırılması ve ailelerin 
afetlere karşı dirençlerinin güçlendirilmesi amacıyla 
planlanan faaliyetlerin kararlılıkla sürdürüleceğini 
ifade etti. 
Toplantı, kurul üyelerinin görüş ve önerilerinin alın-
masının ardından sona erdi. İHA 

TBMM 22. Dönem 
Başkanı Bülent Arınç, 
geçtiğimiz günlerde hay-
atını kaybeden Tahir 
Mersinli için taziye zi-
yaretinde bulundu. 
Arınç, merhum Tahir 
Mersinli’nin çocukları 
Berk, Ulaş ve Serdar 
Mersinli’ye baş sağlığı 
dileklerini iletti. 
 
AK Parti önceki dönem il başkanların-
dan, Yunusemre Belediye Meclis Üyesi 
ve Büyükşehir Belediye Meclisi Grup 
Başkanvekili Berk Mersinli’nin babası 
Tahir Mersinli geçtiğimiz günlerde hay-
atını kaybetmişti. 22. Dönem TBMM 
Başkanı Bülent Arınç, Mersinli ailesini 
ziyaret ederek taziye ziyaretinde bulundu. Arınç, merhum Tahir Mersinli’nin çocukları Berk, Ulaş ve 
Serdar Mersinli’ye baş sağlığı dileklerini iletti. HABER MERKEZİ  

Bülent Arınç’tan Mersinli 
ailesine taziye ziyareti  

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, kent es-
tetiğini korumak ve 
halk sağlığını tehdit 
eden unsurları or-
tadan kaldırmak 
amacıyla yabani ot 
temizliği çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. 
Yunusemre ilçesinde 
gerçekleştirilen kap-
samlı çalışma ile 
görüntü kirliliğinin 
yanı sıra haşere ve 
zararlı canlıların 
oluşumunun da 
önüne geçildi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
kent genelinde yürüttüğü yabani 
ot temizliği çalışmalarıyla hem 
şehir estetiğini koruyor hem de 
halk sağlığını tehdit edebilecek 
zararlı canlıların üremesinin 
önüne geçiyor. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Kent Estetiği Dairesi Başkanlığı 
ekipleri, daha temiz, düzenli ve 
estetik bir kent hedefi doğrul-
tusunda yabani ot temizliği çalış-
malarına hız kesmeden devam 
ediyor. Bu kapsamda Yunusemre 
ilçesinde geniş çaplı temizlik çalış-
ması gerçekleştirildi. 
Ekipler tarafından yol kenarları, 
parklar, yeşil alanlar ve kurumsal 
alanlarda görüntü kirliliğine 
neden olan yabani otlar temi-
zlenirken, haşere ve zararlı can-
lıların barınabileceği alanlar da 

ortadan kaldırıldı. Çalışmalar 
sayesinde hem çevre düzeni sağ-
landı hem de vatandaşların daha 
sağlıklı ve güvenli bir ortamda 
yaşam sürmesine katkı sunuldu. 
Yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi veren Kent Estetiği Dairesi 
Başkanlığı Yeşil Alanlar Bakım ve 
Uygulama Müdürü Kerim Karataş, 
sorumluluk alanlarında bulunan 
parklar, yeşil alanlar, yol güzer-
gahları ve kurumsal alanlarda ot 
temizliği çalışmalarının kesintisiz 
sürdüğünü belirtti. 
Vatandaşların talep ve ihbarlarını 
153 Çözüm Merkezi ile 
belediyenin sosyal medya 
hesapları üzerinden iletebile-
ceğini ifade eden Karataş, gelen 
tüm bildirimlerin ekipler tarafın-
dan hızla değerlendirilerek gerekli 
müdahalelerin yapıldığını kay-
detti. 
Büyükşehir Belediyesi yetkilileri, 
kent genelinde çevre temizliği ve 
estetik görünümün korunmasına 
yönelik çalışmaların program 
dahilinde sürdürüleceğini bildirdi. 
İHA        

Ekiplerden yangın 
riskine karşı önlem 

Vali Özkan:  

Güçlü aile yapısı, güçlü devlet  
anlayışının temelini oluşturmaktadır 
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Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
bünyesinde kurulan Yabancı Dil 
Eğitim ve Dijital Sınav Merkezi 
hizmete açıldı. Tamamı üniver-
sitenin öz kaynaklarıyla hayata 
geçirilen merkez, yabancı dil 
eğitimlerinden uluslararası stan-
dartlardaki dijital sınavlara kadar 
geniş bir alanda hizmet verecek. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ), dijital 
dönüşüm vizyonu kapsamında önemli bir yatırımı 
daha hayata geçirdi. MCBÜ Sürekli Eğitim Uygu-
lama ve Araştırma Merkezi (MCBÜSEM) 
bünyesinde kurulan Yabancı Dil Eğitim ve Dijital 
Sınav Merkezi, düzenlenen törenle hizmete açıldı. 
İletişim Fakültesi binası giriş katında kurulan 
merkezin açılış törenine MCBÜ Rektörü Prof. Dr. 
Rana Kibar, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Kadir Ay, 
dekanlar, müdürler, akademik ve idari personel ile 
davetliler katıldı. 
Açılışta konuşan MCBÜSEM Müdürü Dr. Öğr. Üyesi 
Cenk Yoldaş, merkezin üniversitenin öz kay-
naklarıyla oluşturulduğunu belirterek, daha önce 
hizmete açılan Bilgisayar Laboratuvarı'nın kamu ku-
rumları, özel sektör ve çeşitli paydaşlara yönelik 
eğitimlerde aktif olarak kullanıldığını söyledi. 
Yeni merkezin de aynı vizyonun devamı olduğunu 
ifade eden Yoldaş, laboratuvarda 30 adet yüksek 
performanslı bilgisayar bulunduğunu ve ulusal ile 

uluslararası standartlara uygun dijital sınav 
altyapısının oluşturulduğunu kaydetti. Yoldaş, 
merkezin hem üniversite öğrencilerine hem de 
şehir genelindeki paydaşlara hizmet verecek kapa-
sitede olduğunu dile getirdi. 
Merkezin, Yabancı Diller Yüksekokulu başta olmak 
üzere yabancı dil eğitimi veren akademik birimler 
için önemli bir uygulama alanı olacağını belirten 
Yoldaş, dijital yabancı dil sınavlarının da burada 
gerçekleştirileceğini söyledi. İhtiyaç halinde ulus-
lararası öğrencilerin Türkçe eğitimlerinde de 
merkezin kullanılabileceğini ifade eden Yoldaş, diji-

tal imkanlarla daha verimli eğitim ortam-
ları oluşturmayı hedeflediklerini vurgu-
ladı. 
"DİJİTAL DÖNÜŞÜM UYGULAMAYLA 
ANLAM KAZANIR" 
MCBÜ Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar ise 
konuşmasında üniversitenin eğitim 
altyapısını dijital çağın gerekliliklerine 
uygun şekilde geliştirmeye devam ettiğini 
söyledi. 
Dijital dönüşümün yalnızca söylemle değil 
uygulamayla hayata geçirilmesi gerek-

tiğini belirten Kibar, "Dijital dönüşümden bu kadar 
söz ediyorsak, öncelikle üniversite olarak bunu hay-
ata geçirmemiz gerektiğine inanıyoruz" dedi. 
Yeni merkezin üniversite bünyesindeki yabancı dil 
eğitimlerini güçlendireceğini ve dil sınavlarının 
kurum içinde gerçekleştirilebilmesine imkan sağlay-
acağını ifade eden Kibar, bunun üniversite açısın-
dan önemli bir kazanım olduğunu kaydetti. 
Konuşmaların ardından kurdele kesimi gerçekleştir-
ildi. Rektör Prof. Dr. Rana Kibar ve beraberindeki 
heyet, merkezde yapılan çalışmaları yerinde in-
celedi. 
MCBÜ tarafından hayata geçirilen Yabancı Dil 
Eğitim ve Dijital Sınav Merkezi'nin, üniversitenin 
yaşam boyu öğrenme faaliyetlerine katkı sun-
masının yanı sıra Manisa'daki kamu kurumları, yerel 
yönetimler ve özel sektörle yürütülecek eğitim ve 
sınav organizasyonlarında da aktif rol üstlenmesi 
bekleniyor.  İHA 

Özel Manisa Ülkem Koleji, 
Türkiye'nin eğitim alanın-
daki önemli sivil toplum 
kuruluşu olan Türk Eğitim 
Derneği (TED) ile kurumsal 
iş birliğine imza attı. İş bir-
liğinin detayları, düzenle-
nen görkemli bir lansman 
programıyla kamuoyuna 
duyuruldu. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Lansman programında söz alan Özel 
Manisa Ülkem Koleji Kurucu Temsilcisi 
Uygar Gül, Türk Eğitim Derneği ile atılan 
bu adımın sıradan bir iş birliğinden çok 
daha fazlasını ifade ettiğini belirtti. Gül, 
"Bu süreç, sürekli gelişimi ve yeniliği esas 
alan uzun soluklu bir eğitim vizyonunun 

ürünüdür. Öğrenci merkezli yak-
laşımımız, çağdaş öğretim yöntemlerimiz 
ve zaten güçlü olan öğretmen kadromu-
zla, TED’in akademik birikimini birleştir-
erek Manisa’da eğitime değer katmaya 
kararlılıkla devam edeceğiz” dedi. 
ÜLKENİN ÇOCUKLARI EN İYİ ŞEKİLDE 
YETİŞMELİ 
Türk Eğitim Derneği’nin eğitim anlayışına 
ilişkin açıklamalarda bulunan Türk Eğitim 
Derneği Genel Başkanı ve Cumhur-
başkanlığı Eğitim ve Öğretim Politikaları 
Kurulu Üyesi Selçuk Pehlivanoğlu ise fır-
sat eşitliği ve insan odaklı yaklaşımın 
temel prensipleri arasında yer aldığını 
söyledi. Pehlivanoğlu, “Bizim 
okullarımızda bazı temel prensiplerimiz 
vardır. Biz insanları ülkenin neresinde 
doğdu diye ayrıştırmayız. Biz insanları 
anasının, bacısının giyimine göre 
sınıflandırmayız. Biz insanlara insan olma 
değerini cebindeki paranın kalınlığına 
göre vermeyiz. Bizim için vatanını, 

bayrağını, toprağını seven her bir birey, 
her bir çocuk kutsaldır. Bir ülke için inanç 
ve kültür önemlidir. Ama Büyük Önder 
Atatürk’ün ortaya koymuş olduğu çağ-
daşlığa götürecek, dünya ile rekabet ede-
cek Cumhuriyet kazanımları da çok 
kıymetli ve değerlidir. Onun içindir ki bu 
ülkenin çocuklarını en iyi şekilde 
yetiştirme gayreti içindeyiz” diye 
konuştu. 
KALİTE VE SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
ÖNEMLİ 
Manisa Vali Yardımcısı Erhan Günay, pro-
tokolün her iki taraf içinde hayırlı ol-
masını diledi.  TED’in köklü eğitim 
geleneği ve kalite standartlarını bünye-
sine katan Özel Manisa Ülkem Koleji, bu 
hamleyle Manisa'da eğitimde kalite ve 
sürdürülebilirlik çıtasını en üst seviyeye 
çıkarmayı hedefliyor. Kurum, yeni 
dönemde öğrencilerini sadece bugünün 
sınavlarına değil, dünya standartlarında 
bir vizyonla geleceğe hazırlayacak. 

MCBÜ Yabancı Dil ve Dijital Sınav Merkezi açıldı 

Ülkem Koleji ve Türk Eğitim 
Derneğinden işbirliği 

Manisa Umut Vagonu Topluluğu Derneği tarafından, 6 Şubat deprem felaketinde hayatını 
kaybeden Suna Sözer’in hatırasını yaşatmak amacıyla Osmancalı İmam Hatip Ortaokulu’na 
kütüphane kazandırıldı. Kütüphanenin açılışında konuşan Okul Müdürü ve Umut Vagonu 
Topluluğu Derneği Başkan Yardımcısı Tunç Yusuf Şengünoğlu, eğitime yapılan her yatırımın 
geleceğe yapılan yatırım olduğunu vurguladı. 
 
Umut Vagonu Topluluğu Derneği Başkanı ve Fen Bilimleri Öğretmeni Arzu Şahin, konuya ilişkin yaptığı açıklamada, “6 Şubat depreminde kay-
bettiğimiz Suna Sözer’in adını yaşatacak bu kütüphanenin çocuklarımızın hayallerine ışık tutmasını diliyoruz. Eğitim için üretmeye, paylaşmaya 
ve iyiliği büyütmeye devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı. Umut Vagonu Topluluğu Derneği tarafından yapılan açıklamada ise, “Suna Sözer’in 
hatırasını yaşatacak bu anlamlı eserin ortaya çıkmasında emeği geçen herkese gönülden teşekkür ediyoruz. Bizler Umut Vagonu Topluluğu 
Derneği olarak umudumuzu hiç kaybetmeden; kütüphaneler, sınıflar ve öğrencilerimiz için çalışmaya, eğitim alanında projeler üretmeye ve 
toplumumuza hizmet etmeye devam edeceğiz.” denildi. HABER MERKEZİ 

Umut Vagonu’ndan kütüphane projesi 



Türkiye’nin önemli sanayi 
ve tarım merkezlerinden 
biri olan Manisa’nın enerji 
altyapısı yeni yatırımlarla 
güçleniyor. İzmir ve Man-
isa’nın elektrik dağıtım 
altyapısını yöneten Gdz 
Elektrik, 2026-2030 döne-
minde Manisa için toplam 
19 milyar TL’lik yatırım 
planlıyor. Kentte yapılacak 
yatırım, önceki beş yıllık 
dönemdeki bütçenin yak-
laşık iki katı olacak. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Gdz Elektrik Genel Müdürü Ahmet Bayra-
moğlu, Manisa’nın Türkiye ekonomisi 
açısından stratejik bir konuma sahip 
olduğunu belirterek, “Manisa; sanayisi, 
ihracatı, tarımsal üretimi ve büyüme 
potansiyeliyle ülkemizin önemli şe-
hirlerinden biri. Bu büyümenin 
sürdürülebilir olması için enerji 
altyapısının da aynı hızda gelişmesi 
gerekiyor” dedi. Bayramoğlu, yeni yatırım 
dönemiyle birlikte yeni trafo merkez-
lerinin devreye alınacağını, mevcut 
merkezlerde kapasite artırımı yapılacağını 
ve enerji hatlarının güçlendirileceğini 
ifade etti. 
KIRSAL BÖLGELERE 8 MİLYAR TL’LİK 
YATIRIM 
Manisa’daki yatırım bütçesinin önemli bir 
bölümü kırsal alanların enerji altyapısının 
güçlendirilmesine ayrılacak. Gdz Elektrik, 
kırsal bölgelerde enerji kalitesini artırmak 

amacıyla yaklaşık 8 milyar TL yatırım ya-
pacak. Manisa’nın önemli bir tarım ve 
hayvancılık merkezi olduğuna dikkat 
çeken Bayramoğlu, kırsal bölgelerde 
güçlü ve kesintisiz enerji altyapısının 
büyük önem taşıdığını söyledi. Gdz Elek-

trik, yatırımlar kapsamında enerji 
altyapısında dijital dönüşüm çalışmalarına 
da ağırlık verecek. Manisa’da SCADA sis-
temi üzerinden 247 trafo merkezi ve bin 
554 fiderin anlık olarak takip edildiği belir-
tilirken, yapay zekâ destekli sistemler, 

uzaktan izleme teknolojileri ve 
otomasyon uygulamalarıyla enerji 
dağıtımının daha etkin yönetilmesi hede-
fleniyor. Şirket ayrıca Otomatik Sayaç 
Okuma Sistemi (OSOS) kapsamında Man-
isa’da 32 bin sayacı uzaktan takip ediyor. 
Milli Akıllı Sayaç Sistemi (MASS) ile bu 
sayının yıl sonuna kadar 125 bine çıkarıl-
ması, 2030 yılı sonunda ise yaklaşık 500 
bin tüketim noktasının sisteme dahil 
edilmesi planlanıyor. 
GENÇLERE YÖNELİK EĞİTİM DESTEĞİ 
SÜRÜYOR 
Gdz Elektrik, enerji yatırımlarının yanı sıra 
insan kaynağı çalışmalarını da sürdürüyor. 
Manisa Organize Sanayi Bölgesi Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi başta olmak 
üzere çeşitli eğitim kurumlarıyla iş birlik-
leri yapan şirket, öğrencilerin sektörel 
deneyim kazanmasına yönelik eğitim ve 
staj programları yürütüyor. Bayramoğlu, 
enerji sektörünün geleceği için nitelikli 
insan kaynağının önemine dikkat çekerek 
gençlerin eğitimine yönelik desteklerin 
devam edeceğini belirtti. 

ÇEVREYE YÖNELİK YATIRIMLAR 
DEVAM EDİYOR 
Şirketin Manisa’daki sosyal sorumluluk 
projeleri arasında yer alan “Leyleklere 
Yeni Yuva” projesi kapsamında elektrik di-
rekleri üzerine bugüne kadar bin 200 
yuva platformu kuruldu. Proje, yaklaşık 
10 bin leyleğe yaşam alanı sağlarken 15 
farklı ödüle layık görüldü. Enerji tasarrufu 
bilincini artırmaya yönelik “Enerji Avcıları” 
projesi kapsamında ise bugüne kadar 47 
bin çocuğa eğitim verildi. 
 
RAKAMLARLA MANİSA’DA ENERJİ 
ALTYAPISI 
•Hizmet verilen alan: 17 ilçe 
•Hizmet verilen nüfus: 1,5 milyon kişi 
•Kullanıcı sayısı: 1 milyon 
•2026-2030 yatırım bütçesi: 19 milyar TL 
•Kırsal altyapı yatırımı: 8 milyar TL 
•Elektrik hatlarının toplam uzunluğu: 45 
bin 24 kilometre 
•Elektrik trafosu sayısı: 14 bin 616 adet 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisa İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı ilçe 
milli eğitim müdürlüklerinde değişimler 
gerçekleşti. Yunusemre İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Yıldıray Demirtaş, Sarıgöl İlçe Milli 
Eğitim Müdürü olarak atandı. İdari bayrak 
değişimi kapsamında Cengiz Kayaalp,  
Süleyman Erdem ve Mustafa Köseler ise İl 
Millî Eğitim Müdür Yardımcılığı görevlerine  
getirildi.  

 
Manisa’da eğitimde yakalanan kaliteyi sürekli kılmak ve başarı çı-
tasını en üst seviyeye çıkarmak amacıyla 2024 yılından bu yana 
yürütülen idari yenilenme hareketi devam ediyor. Son değişimlerin 
ardından yeni görev dağılımı şu şekilde oldu. Yunusemre İlçe Millî 
Eğitim Müdürlüğüne Mehmet Emin Efe, Ahmetli İlçe Millî Eğitim 
Müdürlüğüne Mehmet Taşçı,  Sarıgöl İlçe Millî Eğitim Müdürlüğüne 
Yıldıray Demirtaş, Gölmarmara İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne Osman 
Ağuş, Saruhanlı İlçe Millî Eğitim Müdürlüğüne Ömer Karayılan atandı. 
İdari bayrak değişimi kapsamında Cengiz Kayaalp, Süleyman Erdem 
ve Mustafa Köseler ise İl Millî Eğitim Müdür Yardımcılığı görevlerine 
getirildi. Eğitim kulislerine yansıyan bilgilere göre değişimlerin 

İlçe Millî Eğitim Müdürlüklerinde 
bayrak değişimi yaşandı 

Manisa’nın enerji altyapısına 
5 yılda 19 milyar TL yatırım 
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izleyerek öğrendiği köy 
ekmeği yapımını girişimci-
lik ruhuyla mesleğe 
dönüştüren Fatma 
Çalışkan, Demirci’de ge-
leneksel yöntemlerle ve 
tamamen doğal olarak 
ekşi mayalı ekmek üreti-
mini yapıyor. Yörükkızı 
Ekmek Fırını & Un Değir-
meni’nde buğday ek-
meğinin yanı sıra çavdar, 
siyez, karakılçık ve 7 tahıllı 
özel ekmekler üreten 
Çalışkan, ürünlerini kargo 
ile Türkiye’nin farklı nok-
talarına ulaştırıyor. 
 
MERYEM TUNCER 
Demirci’de yaşayan Fatma Çalışkan, 
çocuk yaşlarda annesinden öğrendiği ge-
leneksel ekmek yapımını mesleğe 
dönüştürerek ekşi mayalı ekmek üreti-

mini sürdürüyor. Yeni Sanayi Sitesi’nde 
faaliyet gösteren Yörükkızı Ekmek Fırını 
& Un Değirmeni’nde doğal ve katkısız 
ekmekler üreten Çalışkan, hem ilçeye 
hem de şehir dışındaki müşterilere 

hizmet veriyor. İşletmesinde her gün 
buğday ekmeği üreten Çalışkan, 
Pazartesi ve Cuma günleri ise çavdar, 
karabuğday, siyez, karakılçık, 7 tahıllı 
özel ekmek ve tuzsuz ekmek çeşitleri 

hazırlanıyor. Demirci dışına da kargo ile 
ekmek gönderdiklerini belirten Fatma 
Çalışkan, müşterilerinden olumlu geri 

dönüşler aldıklarını aktarıyor.  
 
FOTOĞRAFLAR: SADIK DOĞRAMACI 

Sarıgöl'ün Emcelli Mahallesi'nde üzüm 
üreticiliği yapan Ahmet Tosun, toprak 
analizlerinin üretimde büyük önem 
taşıdığını belirterek, her yıl bağlarının 
toprak tahlilini yaptırdığını söyledi. 
Toprakta eksik olan mineral ve besin el-
ementlerine göre gübreleme yaptığını 
ifade eden Tosun, "Her yıl bağlarımın 
toprak tahlilini aksatmadan yaptırıyo-
rum. Toprağın ihtiyacı olan gübreyi bil-
inçli şekilde vererek kaliteli üzüm elde 

ediyorum. Bilinçli gübreleme sayesinde 
salkımlar daha standart ve kaliteli oluş-
maya başladı. Bunun faydasını her 
geçen yıl daha fazla görüyorum." dedi. 
Sarıgöl'de son yıllarda üreticilerin 
toprak tahliline daha fazla önem 
verdiği, analiz sonuçlarına göre yapılan 
bilinçli gübrelemenin hem üzüm 
kalitesini hem de verimi artırdığı belir-
tildi.  
İHA 

Manisa’nın Salihli 
ilçesinde Tarım ve 
Orman Müdürlüğü, yaz 
aylarının başlamasıyla 
birlikte artan yangın 
riskine karşı üreticilere 
önemli uyarılarda bu-
lundu. 
 
Müdürlük tarafından yapılan açıklamada, bu 
yıl düzenli yağışların etkisiyle yabancı ot 
gelişiminin yoğun olduğu belirtilerek, 
biçilmeyen otların kurumasıyla birlikte özel-
likle Haziran, Temmuz ve Ağustos aylarında 
yangın riskinin arttığı ifade edildi. 
Açıklamada, bahçelerde bulunan kurumuş ot-
ların en kısa sürede biçilmesi gerektiği vurgu-
lanırken, bakımsız alanlarda oluşabilecek 
risklerin çevredeki bakımlı bahçeleri de olum-

suz etkileyebileceğine dikkat çekildi. 
Yangınların yayılmasını önlemek amacıyla 
biçimi tamamlanan hububat tarlalarında sınır-
ların her iki tarafından 5’er metrelik alanın 
sürülmesinin yangının ilerlemesini sınır-
landıracağı kaydedildi. 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, üreticilerden 
bahçe içerisindeki kuruyan otları biçmelerini, 
bahçe içi ve sınır yollarını temiz tutmalarını 
isteyerek, "Bahçemizi korumak hepimizin so-
rumluluğudur" mesajını paylaştı.  İHA 

Bilinçli gübrelemeyle bağlarında verim artırıyor 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde üzüm üreticileri, her yıl 
düzenli yaptırdıkları toprak tahlilleri sayesinde 
bağlarında bilinçli gübreleme yaparak daha kaliteli 
ve standart salkımlar elde ediyor. 

Üreticilere yangın uyarısı 

Düşünce Rotası 
Derneği Genel Başkanı 
Fatih Köse, Manisa'nın 
tarımdan ulaşıma, 
altyapıdan genç istih-
damına kadar birçok 
alanda uzun vadeli 
planlamaya ihtiyaç 
duyduğunu belirterek, 
kentin geleceğinin 
ortak akıl ve 
sürdürülebilir projel-
erle şekillendirilmesi 
gerektiğini söyledi. 
 
Düşünce Rotası Derneği Genel 
Başkanı Fatih Köse, Manisa'nın 
sahip olduğu güçlü potansiyele rağmen birçok alanda 
kronikleşen sorunlarla karşı karşıya olduğunu belirterek, 
kentin geleceği için uzun vadeli ve kararlı adımlar atıl-
ması gerektiğini söyledi. 
Manisa'nın sanayi ve tarımda Türkiye'nin öncü şe-
hirlerinden biri olduğuna dikkat çeken Köse, bu potan-
siyelin doğru planlamayla desteklenmesi gerektiğini 
ifade etti. 
Köse, "Manisa her geçen gün büyüyor. Ancak bu büyü-
menin ulaşım, altyapı, çevre, eğitim ve sosyal yaşam 
yatırımlarıyla eş zamanlı ilerlemesi gerekiyor. Aksi halde 
şehir, gelecekte daha büyük sorunlarla karşı karşıya 
kalacaktır." dedi. 
Özellikle şehir içi trafik, plansız yapılaşma ve altyapı ek-
sikliklerinin vatandaşların günlük yaşamını olumsuz etk-
ilediğini belirten Köse, yerel yönetimler ile kamu 
kurumlarının ortak projeler geliştirmesinin önemine 
işaret etti. 
Tarım sektörünün Manisa ekonomisinin temel direği 
olduğunu vurgulayan Köse, üreticilerin artan girdi 
maliyetleri, su kaynaklarının verimli kullanımı ve 

pazarlama sorunları konusunda desteklenmesi gerek-
tiğini belirterek, "Üreticiyi koruyan, katma değerli üre-
timi teşvik eden politikalar hayata geçirilmelidir. 
Tarımda sürdürülebilirlik sağlanmadan Manisa'nın 
ekonomik kalkınması da tam anlamıyla mümkün 
değildir." ifadelerini kullandı. 
Genç nüfusun kentte tutulabilmesi için istihdam alan-
larının çeşitlendirilmesi gerektiğini dile getiren Köse, 
teknoloji, girişimcilik ve mesleki eğitim yatırımlarının 
artırılmasının önemine dikkat çekti. 
Köse, "Gençlerimizin büyük şehirlerde gelecek aramak 
zorunda kalmadığı, üreten, gelişen ve yaşam kalitesi 
yüksek bir Manisa inşa etmek zorundayız. Bunun yolu 
da ortak akıldan, şeffaf yönetim anlayışından ve uzun 
vadeli şehir vizyonundan geçiyor." diye konuştu. 
Düşünce Rotası Derneği olarak Manisa'nın sorunlarına 
yönelik çözüm önerileri geliştirmeye devam edecek-
lerini ifade eden Köse, akademisyenler, meslek odaları, 
sivil toplum kuruluşları ve vatandaşların katılımıyla 
hazırlanacak projelerin kentin geleceğine önemli 
katkılar sağlayacağını sözlerine ekledi.  İHA 

Fatih Köse'den Manisa'nın 
geleceği için kritik çağrı

Annesini izleyerek öğrendi, kendi markasını kurdu: 

Demirci’nin doğal ekmeği 
Türkiye’ye açıldı 
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Kadınlar Voleybol 2. Ligi’nde 
yeni sezonun kadro yapılan-
masını sürdüren Yunusemre 
Belediyespor, genç orta 
oyuncu Esennur Atay ile 
yeniden anlaşma sağladı. 
Geçtiğimiz sezon performan-
sıyla dikkat çeken Atay, yeni 
sezonda da mavi-beyazlı for-
mayla mücadele edecek. 
 
Kadınlar Voleybol 2. Ligi ekiplerinden 
Yunusemre Belediyespor, yeni sezon öncesi 
iç transfer çalışmalarını sürdürüyor. Mavi-
beyazlı ekip, genç orta oyuncu Esennur Atay 
ile sözleşme yenileyerek kadrosundaki 
önemli isimlerden birini daha takımda tuttu. 
Daha önce Rengin Nuhoğlu ile anlaşma 
sağlayan Yunusemre Belediyespor, iç trans-
ferde ikinci imzayı Esennur Atay’a attırdı. 
Geçtiğimiz sezon ortaya koyduğu başarılı per-
formansla dikkat çeken genç voleybolcu, yeni 
sezonda da Yunusemre ekibinin başarısı için 

mücadele edecek. 
Tevfik Lav Spor Tesisleri’nde düzenlenen 
imza törenine Yunusemre Belediyespor 
Kulüp Başkanı Bülent Kanik ile yöneticiler 
Metin Keleş ve Berkant Kayıkçı katıldı. 
Yeniden Yunusemre Belediyespor forması 
giyecek olmanın mutluluğunu yaşadığını be-
lirten Esennur Atay, kulübün hedefleri doğrul-
tusunda elinden gelenin en iyisini yapacağını 
söyledi. Atay, "Geçtiğimiz sezon olduğu gibi 
bu sezon da takımımızın hedefleri doğrul-
tusunda mücadele ederek kulübüme katkı 
sağlamak istiyorum. Bana duyulan güven için 
teşekkür ediyorum" dedi. 
Kulüp Başkanı Bülent Kanik ise genç oyuncu-
nun takım için önemli bir değer olduğunu vur-
gulayarak, "Esennur, genç yaşına rağmen 
sahadaki mücadeleci yapısı ve gelişime açık 
karakteriyle dikkat çeken bir sporcumuz. 
Geçtiğimiz sezon takımımıza önemli katkılar 
sundu. Yeni sezonda da kendisinden beklen-
timiz yüksek. Yapılan anlaşmanın hem 
kulübümüz hem de sporcumuz adına hayırlı 
olmasını diliyorum" ifadelerini kullandı. 
Yeni sezon öncesi kadrosunu korumaya ve 
güçlendirmeye devam eden Yunusemre 
Belediyespor, iç ve dış transfer çalışmalarını 
sürdürüyor. İHA 

Hatay’da düzenlenen Yeşilay 
2026 Yıldızlar Türkiye Judo 
Şampiyonası’nda Manisa’yı 
temsil eden sporcular, elde et-
tikleri derecelerle dikkat çekti. 
 
Türkiye genelinden çok sayıda sporcunun mü-
cadele ettiği şampiyonada Manisalı judocular, 
farklı sıkletlerde başarılı performans ortaya ko-
yarak kürsüde yer aldı. Şampiyonada 48 kiloda 
mücadele eden Zeynep Meşe ile +70 kiloda min-
dere çıkan Hira Kılkış, rakiplerini geride bırakarak 
Türkiye şampiyonu oldu. 
Öte yandan şampiyonada sporculardan Göksu 

Delibay 57 kiloda Türkiye 
üçüncülüğü elde ederken, Es-
masu Dündar 70 kiloda Türkiye 
beşincisi, Efe Koçak ise 66 kiloda 
Türkiye yedincisi oldu. 
Manisa Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yunus Öztürk, şampiy-
onada derece elde eden sporcu-
ları ve antrenörlerini tebrik 
ederek, "Hatay’da düzenlenen 
Yeşilay 2026 Yıldızlar Türkiye 
Judo Şampiyonası’nda ilimizi 
başarıyla temsil eden sporcu-
larımızı gönülden kutluyorum." 
dedi. 
  İHA 

Manisa Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) Genel Müdür-
lüğü, Yunusemre ilçesine bağlı 
Akgedik Mahallesi TOKİ 2. Etap 
bölgesinde, sık sık arızalara ve su 
kesintilerine neden olan içme 
suyu hattını yenilemek için 
çalışma başlattı. Hayata geçirilen 
altyapı projesini yerinde in-
celeyen Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
bölgedeki su sorununu kalıcı 
olarak çözmeyi hedeflediklerini 
vurguladı. 
 
MASKİ Genel Müdürlüğü, il genelinde sağlıklı ve 
kesintisiz içme suyu temini sağlamak amacıyla 
altyapı yatırımlarına hız kesmeden devam ediyor. 
Bu kapsamda, Yunusemre ilçesi Akgedik Mahallesi 
TOKİ 2. Etap bölgesinde kronikleşen su kesintilerini 
bitirmek adına düğmeye basıldı. Yürütülen çalış-
malar dahilinde, 1 kilometrelik içme suyu ana şe-
beke hattı tamamen yenilenirken, ekonomik 
ömrünü tamamlamış bina branşman bağlantıları da 
değiştirilecek. Böylece arıza kaynaklı su kesinti-
lerinin önüne geçilerek, vatandaşlara daha sağlıklı 
ve kesintisiz su ulaştırılacak. 
 

"TEK DERDİMİZ AKGEDİK’İN SU SORUNUNU 
ÇÖZMEK" 
Teknik incelemelerin ardından açıklamalarda bulu-
nan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, şu ifadeleri kullandı: "Akgedik TOKİ böl-
gemizde, içme suyu altyapısında yıllardır devam 
eden ciddi bir sorun var. Bunun en büyük sebebi, 
geçmişte TOKİ müteahhidinin yaptığı kalitesiz 
imalattır. Muhtarımız, site yönetimimiz ve mahalle 
sakinlerimiz de bu durumun farkında. Biz de sorunu 

kökten çözmek için elimizden geleni yapıyoruz. Son 
olarak hayata geçirdiğimiz 15 milyon TL’lik ihalenin 
içerisinde, bugün incelediğimiz yaklaşık 1 kilometre-
lik hat değişimi de yer alıyor. Kronikleşen arızalara 
neden olan branşmanları ve kot farkı nedeniyle sık 
sık patlayan boruları yeniliyoruz. Büyükşehir 
Belediyesi ve MASKİ olarak işin takipçisiyiz. Bundan 
sonraki TOKİ projelerinin standartlara uygun yapıl-
ması ve geçmişteki hatalı imalatların düzeltilmesi 
için çalışacağız. Tek bir derdimiz var o da Akgedik’in 

su sorununu tamamen çözmek. İnşallah bu 
yatırımımız bölge için önemli bir adım olacak. 
Muhtarımız ve site yöneticilerimizle uyum içinde 
çalışmaya devam edeceğiz. Emeği geçen tüm 
çalışma arkadaşlarıma teşekkür ederim." 
MASKİ Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen bu 
çalışmalar tamamlandığında, Akgedik TOKİ 2. 
Etap’ın içme suyu altyapısı modern ve güçlü bir 
yapıya kavuşacak. Projeyle birlikte hem arıza kay-
naklı bakım maliyetlerinin düşürülmesi hem de su 
kayıp-kaçaklarının önüne geçilmesi hedefleniyor.  
İHA 

Yunusemre’nin genç 
yıldızı yuvada kaldı 

Manisa’da Saatçi Ali olarak bi-
linen Ali Kılıç ve Meltem Kılıç 
çiftinin oğlu Sosyal Bilgiler 
Öğretmeni Muratcan ile Hat-
ice-Mümün Ali Kütlü çiftinin 
kızı Hemşire Semanur Kütlü, 
düzenlenen muhteşem 
törenle dünya evine girdi. 
 
Yunusemre Belediyesi Ferdi Zeyrek Millet 
Çarşısı’nda gerçekleşen nikah merasimine 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 
AK Parti Manisa Büyükşehir Belediye Meclisi 
Grup Başkanvekili Berk Mersinli, Manisa 
Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Muhasip Üyesi Mehmet Baki Kılıç, Manisa Mo-
torlu Araçlar Tamircilerdi Odası Başkanı Murat 
Ateşbudak,  genç çiftin yakınları, mesai 
arkadaşları katıldı. Genç çiftin nikahını Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban kıyarken, nikah şahit-
liklerini Aleyna Oyanık, Pınar Bodur üstlendi. Başkan 

Balaban, evlilikte kadın erkek eşitliğine önem veren 
biri olduğunu belirterek, evlilik cüzdanını genç çifte 
takdim ederek mutluluklar diledi. HABER MERKEZİ 

Başkan Dutlulu Akgedik’teki 
çalışmaları inceledi 

Semanur ile Muratcan 
muratlarına erdi 

Manisalı  
judoculardan 
Türkiye  
Şampiyonası’nda 
önemli başarı 
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NEVİN TOLGAY 
Manisa’da Bedensel Engelli bireyleri 
bulunduran Manisa Su Sporları Spor 
Kulübü Para Yüzme takımında bulu-
nan sporcu Mehmet İleru ve Kulübün 
Yönetim Kurulu üyesi Gazeteci Ahmet 
Ünsal’ın birlikte hazırladıkları ADES 
K182 (Engelli Yüzmede Erişilebilirlik 
ve Eşitlik) projesinin ilk sunumu Man-
isa Valisi Vahdettin Özkan’a yapıldı. 8 
ay boyunca geceli gündüzlü bir çalış-
manın ürünü olan ADES K182 (Engelli 
Yüzmede Erişilebilirlik ve Eşitlik) pro-
jesi Ulusal Ajans’a yapılan binlerce 
projenin arasında öne çıkmayı ve 
kabul görmeyi başardı. Proje Macaris-
tan Budapeşte partner ayağını ise 
Otizimli özel sporculardan oluşan 
‘Para Fit’ spor kulübü oluşturuyor. 
PROJE 20 YILLIK BİR ÇALIŞMANIN 
ÜRÜNÜ 
İş insanı Ugur Üstünel’in katkıları ve 

destekleri ile 20 yıl öncesinden kuru-
lan Manisa Su Sporları Spor Kulübü 
bünyesinde 50’in üzerinde bedensel 
engelli ve özel sporcuyu bulun-
dururken ADES K182 (Engelli 
Yüzmede Erişilebilirlik ve Eşitlik) pro-
jesinin hayata geçmesinde Üstünel’in 
ciddi katkısı kaçınılmaz. Proje Koordi-
natörü Mehmet İleru, Kulübün Yöne-
tim Kurulu üyesi Ahmet Ünsal ve 
Projede yer alan 5 Kadın 5 Erkek ve 
refakatçılar projenin bilgilendirme ve 
sunumu gerçekleştirmek için ilk du-
rağı Manisa Valisi Vahdettin Özkan’ın 
makamı oldu. Sıcak bir ortamda valilik 
makam girişinde Vali Özkan tarafın-
dan karşılan Engelli bireyler 30 
dakikalık ziyaret sırasında ilgili proje 
hakkında bilgilendirmelerde bulundu. 
VALİ ÖZKAN’DAN TAM DESTEK 
Projede yer alan Engelli sporcuların 
görüşlerini tek tek dinleyen Manisa 
Valisi Vahdettin Özkan, yaptığı değer-

lendirmede, “Öncelikle sizleri bu 
medeni, çağdaş, cesaretli hareketiniz-
den dolayı tüm kalbim kutluyor 
alkışlıyorum. Devlet olarak bizlere 
düşen görev sizlere ve ülkemizi yurt 
dışında gururlandıran girişimlerde bu-
lunan tüm sporcularımıza gereken 
desteği vermek düşer. Projeyi çok 
yakında takip ediyorum. Sabırla, 
inatla yolunuza devam ettiğinize yakı-
nen şahit olduğum için onur duyuyo-
rum. Proje sonrasında izlenimlerinizin 
paylaşıldığı süreci iple çektiğimi ifade 
etmek isterim. Katkı sağlayan sizleri 
destekleyen ailelerinize minnettar-
lığımı belirtmek isterim” diye konuştu. 

Man�sa Gaz� İlkokulu Basketbol 
Takımı, Okullararası M�n�kler 
Basketbol Turnuvası’nda gös-
terd�ğ� üstün performansla 
şamp�yonluğa ulaştı. Turnu-
vada b�rb�r�nden zorlu rak�pler� 
yenen Gaz�’l� öğrenc�ler, başarı-
larını a�leler�yle kutladı. 
 
Turnuva maçlarına Antrenörler Uğurcan Mogan 
ve N
hat Yürük gözet
m
nde hazırlanan Gaz
 İlk-
okulu Basketbol Takımı, maçlarda serg
led
kler
 
yetenekler ve gösterd
kler
 büyük özver
yle tüm 
rak
pler
n
 yend
 ve şamp
yonluğa ulaştı. Ko-
nuyla 
lg
l
 yapılan açıklamada, “Bu başarıda 
emeğ
 olan başta sporcularımız olmak üzere, ve-
l
ler
m
z, antrenörler
m
z ve değerl
 okul yönet
-
m
m
ze sonsuz teşekkür eder
z” den
ld
.  
HABER MERKEZİ 

Manisalı engelli yüzücüler 
Macaristan yolcusu 

Gazi’nin minik dev adamları  
Basketbol Turnuvası Şampiyonu 

Manisalı Engelli 
Yüzücüler ADES (En-
gelli Yüzmede  
Erişilebilirlik ve  
Eşitlik) Projesi ile 
zoru başardı. Çalışma, 
Ulusal Ajansa yapılan 
başvuru sonrasında 
25 bin proje arasında 
kıymete değer  
bulundu. Yüzücüler, 
Temmuz ayı ortasında 
Macaristan yolcusu 
oluyorlar.  


